
Al servicio
de las personas
y las naciones 

  

El noviazgo entre adolescentes reproduce la violencia, más de la 
mitad del estudiantado afirma que los hombres agresivos son más 
atractivos, y que las mujeres obedientes, dóciles y complacientes 
son más atractivas. 

  

7 de cada 10 de los hombres y  6 de cada 10 de las 
mujeres estuvo de acuerdo con que las mujeres más 
obedientes son más atractivas para los hombres.

Mi novio o novia no
me deja compartir
con mis amigos(as)

Frecuentemente mi
novio o novia toma muy
en cuenta mis opiniones

Justifica la violencia
si la novia rechaza tener

relaciones sexuales

Justifica la violencia
si el o la novia no hace

lo que le pida
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Femenino Masculino

Con frecuencia se da que
muchos estudiantes varones

de mi escuela se la pasan
diciéndoles piropos con

doble sentido a las mujeres

Con frecuencia se da que a
muchas de las estudiantes
mujeres de mi escuela les

gustan decirles piropos a los
varones de doble sentido

Con frecuencia en mi curso,
los varones son respuetuosos

con las mujeres

Con frecuencia los varones
de mi escuela tratan de

buscarse novias que sean
complacientes con ellos

PERCEPCIONES DE PRÁCTICAS SEXISTAS Y DE VIOLENCIA DE GÉNERO ENTRE ESCOLARES
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PRÁCTICAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO EN EL NOVIAZGO EN ESCOLARESPRÁCTICAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO EN EL NOVIAZGO EN ESCOLARES

ACTITUDES Y PRÁCTICAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO EN EL NOVIAZGO EN CONTEXTOS ESCOLARES   
PÚBLICOS  Y PRIVADOS  

ENCUESTA APLICADA A 7,768 ESTUDIANTES DE CENTROS EDUCATIVOS PÚBLICOS (71%) Y PRIVADOS (29%) DE TODO EL PAÍS. 
EL 58.1% DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS ERAN MUJERES Y EL 41.9% ERAN HOMBRES, ENTRE LOS CURSOS DE 7MO Y 4TO DE BACHILLERATO. 

CONSTRUYE LA PAZ Y EJERCE TU DERECHO 
A UNA VIDA SIN VIOLENCIA

8 de cada 10  estudiantes 
ha tenido pareja alguna vez.


